
                        
                     Atriafloor Consolidante

Atr des Produkts Zweikomponentige Grundierung für saugende Untergründe.
Consolidante ist auf Basis modifizierter Epoxid-Polyamid-Harzen und 
hervorragend für zementäre sowie alle saugenden Untergründe.
Sorgt für eine sehr gutes Sauverhalten und sehr resistend auf chemische
Einflüsse. Einfache Verarbeitung und schnelle Trocknung.
Consolidante dient als hervorragenden Untergrund für Böden und Wände.
Überarbeitbar mit zeikomponentigenProduckten sowie lösemittelhaltige
und wasserbasierte.

 
Anwendung      Speziell für für zementäre Untergründe Marmoroberflächen (vorgeschliffen)

für decorative Oberflächen für das System Atriafloor.

Technische Eigenschaften      Aussehen                                  : Seidenglanz
Farbe                                         : leicht gelblich
Densität Kg/ltr.                        : 1 +- 0,05
Viscosität bei 25 Grad            : 40 – 60 Sec.F4
Schwund bei Trocknung        : 40 +- 2%
Verbrauch                                : 100 – 150 gr./qm je nach Saugverhalten
Aufbauhöhe in micron           : feucht 70 / trocken 35

Verdünnung                             : nicht verdünnen

Werkzeug                                 : Walze

Trocknung bei25° C                : trocken nach 8-12 Std.

Überarbeitbar bei 25 Grad frühstens/spätestens  12 Std. / 15 Tage
Durchgetrocknet 18-24 Stunden     
Potlife      : 2 Stunden bei 25 Grad        
                

Lagerfähig         : 12 Monate
Gebindegröße  : 1 kg – 5 kg

Notiz Die Gebinde sollten bei normaler Raumtemperatur gelagert werden.
Vor direkter Sonneneinstahlung schützen.
Consolidante darf nicht unter +5 C° und über + 40 C° verarbeitet werden.
Auch  bei einer Raumfeuchtigkeit von über 85 % ist Consolidante nicht zu 
verarbeiten. 
 



                        
                     Atriafloor Consolidante

Verarbeitung Vorbereiten des Untergrundes
Vergewissern Sie sich das alle Flächen sauber und staubfrei sind.
Lose Stellen und nicht gut Haftende Anstriche sind vorab zu entfernen.
Stellen Sie sicher das Sie einen festen gut gereinigte und trockenen 
Untergrund haben.

Untergründe die unebenheiten Löcher oder extrem rau in der Oberfläche sind
oder Risse aufweisen müssen vorab repariert werden.
Bei Erhöter Aufsteigender  Feuchtigkeit ist eine Feuchtigkeissperre 
aufzubringen.
Vergewissern Sie sich das der Estrich nicht feuchter als 3% ist.
Gegebenfalls Feuchtigkeitsmessung vornehmen. 

Oberfächen aus Zement oder Beton 
Nehmen Sie einen anstrich mit Atriafloor Consolidante vor 

Empfohlenen für : Oberflächen im Innen sowie Außenflächen ( nicht Metall)

(*
) Diese Informationen, auch wenn sie zuverlässig sind, müssen als Richtwerte angesehen werden. Das 
Unternehmen behält sich das Recht vor, sie ohne vorherige Ankündigung zu ändern. Die Verwendung dieser 
Informationen stellt keine Verantwortung unsererseits, einschließlich der Verletzung von Lizenzen, dar. Es 
liegt in der Verantwortung der Benutzer, die Eignung des Produkts für die jeweilige Verwendung im Voraus 
zu überprüfen. Für weitere Erläuterungen oder spezielle Anfragen zu den Produkten wenden Sie sich bitte an
den technischen Laborleiter.

 Colorificio Atria S.R.L.          
Country  Contrada Camarro Formeca 91028 Partanna (Tp) Italy  
Phone                 +39 0924 49500 / 0924 87610 / Fax 0924 921250
Online  www.atria.it    
Email  info@atria.it  

Business Assurance  Quality ISO 9001:2015    /   Enviromental ISO 14001:2015  

Social Media                                                                                                                   
@ColorificioAtria   @atria.madeinpaint    @atriasrl                 Colorificio Atria
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